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Hi NMpeIMET OPraHH3auHH rops4ero nuTaHns obyyarimmxcs

Jlata nposeaenns nposepiu: 'ffgéz #i?ﬁpf? e Bpewms nposeprn: 7.5- £0 T

= — Kowmuecus (MHMITHATHEHAS rOVINa), MPOBOAHBLIAH NDOBEDEY B E0CTARS.

| Bonpoc

1 | Hmeerca in B opranusamumn menio?

b) 1a, ro Ge3 yucTa BozpacTHEX rpynn

R Al m

E . A) Aa, 174 BCEX BO3PACTHBIX IPYIII H PEKHMOE ()Y HELHOHHPOBAHHS OPraHHIAIHA

B) ver

2 | BoiBeweHo JM uHKAHYHOE MEHIO LIS 03HAKOMIECHHS PoaMTeIei i gereii?

A) na

1L—

| b) mer

3 | BoiBeweno n exejHeBHOE MEHIO B Y10DHOM 4715 03HAKOMJIeHHS poauTeeii n geTeii mecre?

A) na

L‘__.o—

E) ner

| 4 | B MeHw oTCYTCTBYIOT NOBTOPBI Groa?

A) 13, no BeeM THAM

L

b) HeT, HMCIOTCH MOBTOPE B CMEMKHBIC AHH

S | B menio oTcyTCTBYHT 3anpeuiennbie 611043 H NPOAYKTHI

A) 1a, o BCeM AHAM

L“‘,.r"'

L ' b) ner, mmeroTca MOBTOPE! B CMCHCHBIC JHH

!" CDGTBET'CTB}’IET JIH PETTAMEHTHDOBAHHOC HHK/IHYHLIM MEHI0 KOJTHYECTBO NPpHEMOE MHIITH

pessumy PYHKUHOHHpOBAHHA opranuzannn?

A) aa

v

| B) mer

A) na

7 | Ectb in B oprannsaums npHKa’ o co3aaHnH B nopsaxe paforsl fpaxepamnoii KomuccHn?

| |

b) ner

8 | Or Bcex au napTuii npuroroeaennbix 6101 cHHMaeTcH Opakepam?

| A) aa

Pl

* b) mer

OpaxepamHoii KOMHCCHH (32 NePHOA He MeHee mecana)?

Brissasance 11 axTel He A0NYyCKA K peann3aunu 6,104 M NPOIYKTOB Mo pe3sy/ibTaTam padoTsi

A) mer

-

E) aa

10
(caxapueiii guala1, nHuessIe aneprun)?

Cosaanbi 11 ye10BHS A0S OPraHH3ALHE THTAHHS A€Tell ¢ yueToM ocobeHHOCTeIl 310poBbS

A) aa

| B) mer

7




v

11

Mposoautes in ybopra nomewennii mocie Kamoro npueMsa nHmwu? |

A) aa

%

b) mer

i3 Kasecrsenno in nposesena y0opKa nomewennii 4% npHEMA MHUIH HA MOMEHT PadoTel

KOMHCCHHT

A) aa

L~

® B) mer

OBHapyxHBANHCEH JTH B NOMEILeHHSIX ana
EKHIHEeaTENLHOCTH Y

ApHEMA MHITH HACCKOMBIE, FPBI3YHLI H CIEAbI HX

A) Her

Py

B) aa

Co3znanbi an yerosus ais CoBTI0AeHHS JeThbMH MPABKH. THYHOMH rHrHeHb1?

A) oa

B) mer

Brimpaaance jix saMeuanns Kk cofarogernnio AETEMH NPABHT JHYHOH THrHeHE T

A) Her

b) aa

HCKJIYEHHS 0TAEIbHLIX 0108 13 MeH?

Brisisasancs i npu cpassennn peanniyemoro Menio YTBEPEIEHHBIM MeHH (aKTh

A) mer

B) ga

Hwmenn au dakTe BEIIaYH GeTAM 0CTBIBLICH nHiH?

A) Her

| b) aa

[l
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